Czerwiensk, dnia 26.10.2022 .

Do wszystkich wykonawcow
postepowania nr GKM.ZP.271.11.2022

Wyjasnienia tresci SWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: ,Budowa domu przedpogrzebowego na dzialce
nr ewid. 511 potoznej w obrebie Lesniow Wielki”.

Dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamowien
publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiajacy przekazuje ponizej
tres¢ zapytan, ktore wptynely do Zamawiajacego wraz z wyja$nieniami:

Pytanie 1:

,Zgodnie z p1.4.1 nalezy zakupi¢ i dostarczy¢ agregat pradotworczy — brak w przedmiarze. Czy
Zamawiajgcy wymaga takiego zakupu?”

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 2:

,Czy w zakresie jest odnowienie istniejacego budynku gospodarczego?

Czy w zakresie jest wykonanie dzwonu i krzyza?

Czy w zakresie jest wykonanie wtazu ze schodami czy bez (wys. 4,10m)?

Brak zestawienia stolarki. Czy wypetnienie szktem gfadkim, ornamentowym czy witrazowym?

Jezeli wymagane jest wykonanie poszczegdinych elementéw mimo brakow w przedmiarze to prosze
przedstawi¢ specyfikacje poszczegdlnych elementéw celem poprawnej wyceny.”

Odpowiedz:

Zakres nie obejmuje odnowienia istnigjacego budynku gospodarczego, wykonania dzwonu i krzyZa,
natomiast obejmuje wykonanie wiazu ze schodami oraz wypetnienie stolarki szktem gtadkim.




